

## एमवीएन : 500 छात्रों को डिग्री मिली

फरीदाबाद (ब्यूरो)। एमवीएन विश्वविद्यालय में प्रथम दीक्षांत समारोह शनिवार को मनाया गया। मुख्य अतिथि पुलिस आयुक्त डॉ. हनीफ कुरैशी थे। दीक्षांत समारोह में पारुल प्रिया, सरिता सैनी एवं तीरथ को सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर स्वर्ण पदक देकर सम्मानित किया गया। इस दौरान प्रबंधन, विधि और तकनीकी के 500 छात्र-छात्राओं को डिग्री दी गई। कुलपति डॉ. जेवी देसाई ने कहा कि आने वाले समय में आयुर्वेद और वास्तुकला की स्थापना प्रस्तावित है। कुलाधिपति संतोष शर्मा ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र के छात्र-छात्राएं तकनीकी शिक्षा प्राप्त कर देश की मुख्यधारा में शामिल हों। इसके लिए प्रवेश एवं फीस में रियायत देकर प्रोत्साहित किया जा रहा है।

www.amarujala.com



LATE. SHRI GOPAL SHARMA  
VISIONARY & FOUNDING FATHER-  
MVN EDUCATIONAL SOCIETY

दैनिक जागरण

### 500 मेधावी छात्रों को दी डिग्री

जागरण संवाददाता, फरीदाबाद : पुलिस आयुक्त डॉ. हनीफ कुरैशी ने कहा कि उच्च शिक्षा प्राप्त छात्रों से ही देश के विकसित होने का सपना साकार हो सकता है। देश को विकसित होने के लिए तकनीकी, प्रबंधन, विधि आदि क्षेत्रों में कुशल स्नातकों की आवश्यकता है। एमवीएन विश्वविद्यालय इस प्रयोजन में महत्वपूर्ण व सकारात्मक भूमिका निभा रहा है। शनिवार को वह एमवीएन विश्वविद्यालय के प्रथम दीक्षांत समारोह में मेधावी छात्रों को उपाधि प्रदान करने के बाद संबोधित कर रहे थे। समारोह में



एमवीएन विश्वविद्यालय के प्रथम दीक्षांत समारोह में छात्रा को उपाधि देते हुए पुलिस आयुक्त डॉ. हनीफ कुरैशी और साथ में कुलपति डॉ. जेवी देसाई।

500 मेधावी छात्रों को अभियांत्रिकी, प्रबंधन, विधि संकाय की उपाधि वितरित की गई। विश्वविद्यालय की कुलाधिपति संतोष शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय की स्थापना कर्मठ शिक्षाविद स्व. गोपाल शर्मा के सपने को साकार करने के लिए की गई है। वह चाहते थे कि आर्थिक रूप से कमजोर ग्रामीण क्षेत्र के छात्र-छात्राएं विज्ञान एवं तकनीकी शिक्षा प्राप्त कर देश की मुख्यधारा में शामिल हों। वर्तमान में ग्रामीण क्षेत्र की छात्राओं को प्रवेश व फीस में विशेष रियायत देकर प्रोत्साहित किया जा रहा है। इस मौके पर पारुल प्रिया, सरिता सैनी, तीरथ को अपने संकायों में सर्वोच्च अंक प्राप्त करने पर स्वर्ण पदक देकर सम्मानित किया गया। एमवीएन संस्था की प्रबंध निदेशक कांता शर्मा ने उपाधि प्राप्त करने वाले छात्रों के भविष्य में सफल होने के लिए शुभकामना दी। उन्होंने विश्वविद्यालय के कुलाधिपति संतोष शर्मा एवं कुलपति डॉ. जेवी देसाई को आश्वस्त किया कि विश्वविद्यालय की प्रगति के लिए संस्था की तरफ से संपूर्ण सहयोग दिया जाएगा।

www.punjabkesari.in

# तकनीकी शिक्षा से संवरेगा भविष्य

- एमवीएन विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में बोले पुलिस कमिश्नर
- 500 मेधावी छात्रों को अलग-अलग संकायों में वितरित की गई उपाधि

फरीदाबाद, 27 अगस्त (सूरजमल) : उच्च शिक्षा प्राप्त छात्रों से ही देश के विकसित होने का सपना साकार हो सकता है तथा देश को विकसित होने के लिए तकनीकी, प्रबंधन, विधि आदि क्षेत्रों में कुशल स्नातकों की आवश्यकता है। उक्त विचार पुलिस कमिश्नर डा. हनीफ कुरैशी ने एमवीएन विश्वविद्यालय के प्रथम दीक्षांत समारोह में मेधावी छात्रों को उपाधि प्रदान करते हुए कहे।

दीक्षांत समारोह में 500 मेधावी छात्रों को अभियांत्रिकी, प्रबंधन, विधि आदि संकायों की उपाधि वितरित की गई। दीक्षांत समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति डा. जे.वी. देसाई ने विश्वविद्यालय का वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए कहा कि एमवीएन विश्वविद्यालय की स्थापना वर्ष 2012 में हरियाणा राज्य निजी विश्वविद्यालय



एमवीएन यूनिवर्सिटी में दीक्षांत समारोह में छात्रों को उपाधि देते हुए पुलिस कमिश्नर डा. हनीफ कुरैशी।

अधिनियम के तहत जिला पलवल में हुई थी। विश्वविद्यालय की शुरुआत तीन संकायों अभियांत्रिक, प्रबंधन, कंप्यूटर अनुप्रयोग के डिप्लोमा, स्नातक, परास्नातक, अनुसंधान आदि के पाठ्यक्रमों से हुई।

सत्र 2014-15 से वाणिज्य व विज्ञान संकाय की शुरुआत की गई। वर्ष 2015-16 में विधि एवं भेषजी संकाय की स्थापना की गई। आगामी सत्रों में आयुर्वेदिक, शिक्षा, वास्तुकला एवं पारिचिकित्सकीय आदि संकायों

की स्थापना प्रस्तावित है।

दीक्षांत समारोह में विश्वविद्यालय की कुलाधिपति संतोष शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय की स्थापना कर्मठ शिक्षाविद स्वर्गीय गोपाल शर्मा के सपने "आर्थिक रूप से कमजोर ग्रामीण क्षेत्र के छात्र-छात्राएं विज्ञान एवं तकनीकी शिक्षा प्राप्त कर देश की मुख्यधारा में शामिल हों" को साकार करने के लिए की गई है। दीक्षांत समारोह में पारुल प्रिया, सरिता सैनी, तीरथ को अपने संकायों में सर्वोच्च अंक

प्राप्त करने पर स्वर्ण पदक देकर सम्मानित किया गया।

एमवीएन संस्था की प्रबन्ध निदेशक कांता शर्मा ने उपाधि प्राप्त करने वाले छात्रों के भविष्य में सफल होने के लिए शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर एमवीएन विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. राहुल शर्मा, डीन डा. वरुण मोंगा, परीक्षा नियंत्रक मुकेश सैनी, डा. अखलाक अहमद, डा. मांगेलाल, डा. जयशंकर प्रसाद, डा. ज्योति गुप्ता आदि उपस्थित थे।

Registrar  
MVN University  
Palwal (Haryana)